Задача № 1.
Для заданного в табл. П.5 поперечного сечения, состоящего из швеллера

и равнобокого уголка или из двутавра и разнобокого уголка, или из швеллера и

двутавра (рис. П.7), требуется: 1) определить положение центра тяжести;

2) найти осевые (экваториальные) и центробежный моменты инерции относи-

тельно случайных осей, проходящих через центр тяжести (zc и ус); 3) опреде-

лить направление главных центральных осей (u и v); 4) найти моменты инерции

относительно главных центральных осей; 5) вычертить сечение в масштабе 1:2

и указать на нем все размеры в числах и все оси.

При расчете все необходимые данные следует брать из таблиц сортамента

и ни в коем случае не заменять части профилей прямоугольниками.

Таблица

П.5
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Задача № 2
Для заданных двух схем балок (рис. П.8) требуется написать выражения Q

и М для каждого участка в общем виде, построить эпюры Q и М, найти Мmax и

подобрать: а) для схемы (а) деревянную балку круглого поперечного сечения при

[σ]=8 МПа; б) для схемы (б) стальную балку двутаврового поперечного сечения

при [σ]=160 МПа. Данные взять из табл. П.6.

. Рис. П.8
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Задача № 3
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 Задача №4
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